

沧州市人民代表大会常务委员 任免职人员名单

(2022年7月14日沧州市第十五届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

- 一、决定免去：
冯彦彬的沧州市市场监督管理局局长职务；
许强的沧州市人民防空办公室主任职务；
杨新庆的沧州市住房和城乡建设局局长职务。
- 冯彦彬为沧州市人民政府秘书长；
张 伟为沧州市市场监督管理局局长；
许 强为沧州市住房和城乡建设局局长；
杨芒果为沧州市人民防空办公室主任。

上半年沧州快递业务收入15亿余元 快递带动沧州产品外销累计近70亿元

本报讯(记者王汝汀) 根据市邮政管理局统计数据,上半年,全市累计完成快递业务量1.9049亿件,完成快递业务收入15.61亿元。其中,同城业务量累计完成1278.62万件,异地业务量累计完成17767.12万件,国际及港澳台业务量累计完成3.25万件。

今年以来,邮政管理部门积极巩固拓展县级共配和“快递进村”成果,扎实推进邮政快递服务乡村振兴“百千万”工程。目前,全市已培育了年业务量超10万件的邮政快递服务地方产业项目10多个,通过邮政快递扶持农村中小微企业数量100多个、农村新经济主体1000多个。今年上半年,快递行业带动沧州产品外销近70亿元,其中农产品约15亿元、工业制造产品约25亿元、服装等产品约20亿元。

六举措打造法治化营商环境 市司法部门深入企业开展免费“法治体检”

本报讯(记者申洋 通讯员王智勇 李丹) 日前,河北东方伟业律师事务所、河北衡泰律师事务所等7家律所,分别与来自福建、广东的7家商会签订了法律服务合作协议。根据协议,双方将在建设法律维权服务工作站、举办法律讲堂、法务培训,推进“法治”体检,开展线上法律服务,支持行业依法发展、深化党建合作交流等方面合作。

这是市司法局促进法治化营商环境建设,推出的六条措施中的重要内容。六条措施包括:制定全市统一的乡镇(街道)行政处罚自由裁量标准,全面落实行政执法三项制度,开展全市行政执法“大比武”和涉企领域行政执法大检查,治理涉企执法乱作为。推行包容审慎监管模式,设立“企业宁静日”,做到非必要不扰企。

新闻热线:		
郭玉培 18713798877	孙晓卉 13831766901	
康学翠 18333004480	申 萍 17731719785	
王汝汀 15303172653	鲁 萍 13230773321	
刘 杰 13292796980	杨继超 18333018170	
张梓欣 15350768675		
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金		

泊头普惠“表井一体”智慧调水终端系列报道之一

实现精准计量 助力科学节水 普惠“表井一体”一小步 农村用水前进一大步

本报记者 鲁 萍

我国水资源短缺,农村缺水情况更为堪忧。江水村村通工程覆盖全市后,我市实现城乡供水一体化,科学管理、计量收费成为农村水务的必备“技能”。这背后则需要一块综合能力超高的精准水表。

河北省高新技术企业泊头市普惠仪表有限公司自主研发的智能水表,具备表井一体、多重防潮等领先行业的综合素质,集20余项专利于一身,在农村饮水工程中不断担起节水、惠民、便民的重任。

小水表管住农村水管网“跑冒滴漏”的大闸

“打开手机,在微信小程序搜索‘泊头供水’,自己家里用了多少水,还剩多少水费,都一目了然。”泊头市洼里王镇曾庄村宋国超曾经负责村里抄水表、收水费。自从村里安装上新水表,他就“失业”了。“新水表走得准,要是哪个月水费格外多,估计是管道漏水了。”

过去农村是先吃水、后缴费,老百姓总感觉用水量和水费对不上。“关键的问题在于水表不灵敏。”宋国超说,农村水表埋在地下,潮湿是水表计量的最大克星,用上三五年,有些水表被污水污泥泡坏了、生锈了,就没了计量功能。

“如今智能水表上岗了,承诺使用30年以上,还实现了实时计费,谁家的管道有问题,很快就能发现。”曾庄村党支部书记李瑞清说。

去年,曾庄全村559户都用上了泊头市普惠仪表有限公司生产的智能水表和防护井。目前,在泊头,普惠

有1600多块智能水表已经平稳运行3年多。最近,还有3700多块智能水表正在加紧安装中。

因为计量的精准,家家户户用水不再大手大脚,有漏水、跑水的地下管道,也可以很快发现。各家的“水龙头”因为精准水表而张弛有度,不必要的浪费大大减少。

这样可喜的数据,在泊头市惠泊农村饮水公司经理贾清尧手里统计的用水信息中得以体现。“智能水表不仅从根本上解决了水费收缴的问题,更能管住农村水管网‘跑冒滴漏’的大闸,年节水率在30%以上。”贾清尧说。

曾经在沧州市水利设计院工作的韩秀松,仔细了解普惠水表后,就认准这是打通农村供水工程系列“中梗阻”的关键。“20多年前,我曾在为泊头解决水资源供需平衡的意见中提到过三个关键词:节水意识、水价调整、表井一体化。现在看来,普惠的这块水表,真正解决了这些问题。”韩秀松说,“以每县平均30万个水表为例,可以为县里省下近亿元的投入。”

“精准”提升用水公平感

和原来插卡的机械水表相比,百姓们对智能水表最大的感受就是精准。大家可以在手机上查询数据,也可以透过可视化的水井盖,直接看到数据,再也没有因为对水费数额产生怀疑而扯皮了。

“水表和电表一样,走得准了,俺们用水也放心。”李瑞清说,原来的水表用不了几年就坏了、不准了,管道

埋在地下漏水也不知道,不知白白多交了多少水费。

而如今的新水表,精准是其必备素质。“精准,来源于防潮科技、智能芯片等多个方面。”泊头市普惠仪表有限公司技术经理王月揭秘了小水表的大能量。

在普惠公司车间里,技术人员在水表内注入氮气,再将水表放入水池中进行观察。随后,将表井连同水表一起泡在一米多的水池里面,经历数小时的浸泡确认防水防潮达标后,才可以出厂。这样出厂的表井一体化产品,普惠承诺定期保养,可以使用30年以上。

普惠仪表的研发团队,在手表指针中寻找灵感,使用蓝宝石和钨钢作为叶轮转动的两端,实现水表常年转动无耗材,持续保障精准度。智能化方面,普惠实现了一表连接一部手机,推出了内含4个芯片的智能水表,实现了从机械表到电子表的转变。

智慧属性开启农村便民智慧生活

泊头市富镇南庄村冯超父亲的手机突然接到一条短信:“您已缴纳水费200元。”老人今年70多岁了,冯超因为工作居住在献县,不常生活在老人身边。惦记着老人不会交水费,儿子远程关爱,使用手机就为老人轻松交费了。

“老人不仅喝上了江水,还实现了智慧交费,农村的生活同样高大上!”冯超感叹着如今的美好生活。

群众幸福美满的生活背后,有普惠水表的默默努力和奋进突破。“看看



我们的新水表,埋在地下,也不影响信号传输,家家户户走得可准了!”南庄村党支部书记张玉郎拉着记者参观新水表,记者看到圆水井口下方,能放下十几块水表,表面是亚克力材质,里面的数据清晰可见,完全没有污渍侵扰。

张玉郎说,新水表安装以后,乡亲们手机上就可以查询用水信息和缴费,实在不放心的,可以打开井盖自己看。群众不再因为交水费和村“两委”闹矛盾了,他们的威信也提高了。

据了解,普惠水表内置芯片拥有NB-IoT(窄带物联网)加蓝牙的双传输通道,保证与信号稳定的三大运营商网络互联互通,如遇信号盲区或特殊环境导致信号无法传输时,还可通过蓝牙对表具进行链接,确保信号传输稳定。



肉鸭养殖加工是献县的特色富民产业,立足做大做强肉鸭全产业链,献县与中国农科院肉鸭种质创新中心合作,引进智能孵化技术兴建鸭苗孵化场。当地现已建成种鸭场5个,每年为养殖户提供鸭苗1500万只,被农业农村部评为首批“全国农业全产业链典型县”。

助力民营企业健康发展 市工商联举办 “一揽子政策”宣讲会

本报讯(记者郭玉培) 如何让党委政府出台的“一揽子政策措施”得到、看得懂,真正让民营企业获益受惠?日前,作为民营企业“娘家”的市工商联,举办了惠企宣讲会,助力民营企业健康发展,实现全年社会发展目标。

宣讲活动邀请了市税务局、科技局、人社局及金融机构相关负责人,对政策制定、惠企内容、申请程序等企业关心的问题进行了详细解读,并与民营企业企业家现场互动、面对面交流。市工商联副主席刘泽胜说,此次出台的一揽子政策中的很多方面,政府都给出了“顶格”的减免优惠,最大限度减轻疫情对企业的影响,扶持民营企业做大做强。

四星玻璃公司相关负责人说,市工商联第一时间举办宣讲会,实实在在地将惠企政策送给企业,让企业感到贴心、暖心,更有信心迎接挑战,助力企业健康发展。

公益广告

沧州市文明办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

不浪费粮食

不乱扔垃圾

不随地吐痰

不车窗抛物

不随意插队

不乱停乱放

不逆行

不闯红灯

不私搭乱建

不占道经营

沧州市文明办 宣